

Headline	Huang Jie Bing: Selangor Hopes To Cooperate With Federal Government		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	17 Jan 2017	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	379,504
Page No	ME6	Readership	1,092,000
Language	Chinese	ArticleSize	496 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 27,633
Frequency	Daily	PR Value	RM 82,899



黃潔冰：雪盼與聯邦政府合作

雙溪毛糯麻瘋院申遺

(双溪毛糯16日讯) 公正党武吉兰樟州议员黄洁冰指出，雪州政府早年已在宪报上颁布双溪毛糯麻疯病控制中心为历史古迹保留地，目前希望能够与联邦政府合作，把该中心申请列为联合国教科文组织的世界文化遗产。

黄洁冰说，雪州行政议员阿末尤奴斯去年已致函旅游及文化部长拿督斯里纳兹里，希望该中心能够成为世界级的文化遗产。

无塑料袋措施反应佳

她说，雪州也放眼州内3个地方被列为世界历史古迹，即鹅唛石英矿脉(Permatang Kuarza)、**马来西亚森林研究院(FRIM)**及双溪毛糯麻疯病控制中心。

黄洁冰是在今早前往麻疯病控制中心向院友们拜早年

时，这么表示。黄洁冰也在会上派送150个新年礼袋给麻疯病院院友。

另一方面，黄洁冰指出，虽然雪州境内落实无塑料袋措施至今只有两周，不过却取得良好回响，巴刹及超市有多大90%的消费者都自带购物袋。

“才推行两周就有如此好的反应，我们相信这个环保措施可以继续推行。”

她强调，要是市民发现有商家违例，可向地方政府投报。

黄洁冰表示，雪州政府每个月都会向地方政府索取无塑料袋措施前后的数据，同时也会定期评估这项环保运动。

询及雪州河流污染事件的进展，黄洁冰回应，州政府已呈交充足的相关资料给总检署，但当局至今未回覆，也没有任何进展。

出席者包括双溪毛糯麻疯病院参议会副主席李初成和八打灵再也市议员黄月玲。



▲黄洁冰(站者中)分派新年礼袋给院友，并提前与他们一起欢度新年。站者左是蔡依霖，右者是黄月玲。

蔡依霖促纳兹里道歉

十八丁州议员蔡依霖指出，旅游及文化部长拿督斯里纳兹里去年11月接受网媒访问时，指前首相敦马哈迪医生越来越像麻疯病人般让人害怕靠近，此言论带有歧视麻疯病人之意，令许多麻疯病康复者深感不满。

她促请纳兹里向麻疯病康复者们做出道歉。

她指出，纳兹里应该扮演带领大家认识麻疯病控制中心历史的角色，这里记载着病患们与麻疯病抗争的地方，是非常值得记录历史的人文遗产。

双溪毛糯麻疯病控制中心将于2月25日(星期六)早上9时至下午3时，在该中心的博物馆举办开放日，现场备有游戏、售卖纪念品等等，入场免费。

国家麻疯病控制中心副院长拉迪亚医生指出，开放日当天备有电车与导览服务，带领出席者参观这座历史古迹，欢迎民众踊跃参与。

她说，该中心兴建3个博物馆(Galeri)，其中一座虽然已开幕，但因设备未完善，因此平时没有开放给公众参

雙溪毛糯麻瘋院博物館 2月25日辦開放日

观，只有在导览员带领才可参观。

她指出，当局计划每个月开放博物馆一次，待与非政府组织合作后，或许才有机会频繁举办类似的开放日。

欲知更多详情者，可致电03-6156 1321或2211或2214查询。